



银河娱乐集团为同善堂长者举办迎春义剪

2015年2月4日 - 农曆新年将至，银河娱乐集团（下称「银娱」）与国际著名髮廊 TONI&GUY 携手合作，派出五名专业髮型师于周一假「澳門銀河™」举行「银娱敬老爱心义剪」。同善堂的二十三名长者获邀参加，期间多名银娱义工队员陪伴长者用茶点和玩游戏，并向他们送上新年祝福，一起迎接欢乐祥和的春节。

同善堂职员带领长者们一同出席义剪活动并感谢银娱举办是次活动同时表示：「义剪活动不但让长者能免费剪髮，更重要的是透过这一份心意向长者送上问候与祝福，让他们在春节来临前感受到关怀和温暖。」

在 TONI&GUY 任职踏入第六年的髮型师陈小姐帮长者围上披巾，虽说是免费服务，但仍然十分认真逐一为长者修剪头髮，边剪还会边询问：「这样会太长吗？」、「这个造型你还喜欢吗？」长者们的脸上流露出满意的表情。同样参与义剪服务的髮型师冼先生说：「能够为长者剪一头清爽易整理的髮型，又看到他们心满意足的模样，自己有种说不出的感动。原来助人也可以如此地快乐，这个活动真的很有意义！」

等候期间，银娱义工队亦陪同长者一起玩游戏，大家都热烈地拍掌和应，令现场充满笑声和欢呼声。短短两个小时，五名专业髮型师让二十三名长者容光焕发，有了清爽的髮型，大家的脸上都洋溢着幸福，髮型师们和银娱义工队员们亦都满心欢喜，并希望继续透过参与不同类型的活动与各阶层共享佳节欢乐，将爱心传送给社会。

- 完 -

图片说明：



P001：义剪活动让长者能以焕然一新的面貌迎春节，参与活动的髮型师和银娱义工队员亦都满心欢喜。



銀娛 GEG



P002：虽说是免费服务，但髮型师洗先生仍然十分认真为长者理髮。



銀娛 GEG



P003：专业髮型师陈小姐替长者理髮之餘，还跟他们谈笑风生，气氛温馨融洽。



銀娛 GEG



P004：长者有了清爽的髮型，脸上都洋溢着幸福，银娱义工队员们亦笑颜逐开。